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ΕΝΟΤΗΤΑ 1

#Covid-19: Η αντίδραση στην κρίση 

COVID-19:Hζωή με τον κορωνοϊό και η επόμενη μέρα

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2020
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΝΗΣΥΧΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΝΑ ΝΟΣΗΣΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ
Η επιδημία του κορωνοϊού έχει επεκταθεί σε ολόκληρο τον κόσμο όπως και στη χώρα μας. 

Πόσο ανησυχείτε μήπως εσείς ή κάποιο μέλος της οικογένειάς σας προσβληθεί από τον κορωνοϊό;
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΝΗΣΥΧΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΝΑ ΝΟΣΗΣΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ
Η επιδημία του κορωνοϊού έχει επεκταθεί σε ολόκληρο τον κόσμο όπως και στη χώρα μας. 

Πόσο ανησυχείτε μήπως εσείς ή κάποιο μέλος της οικογένειάς σας προσβληθεί από τον κορωνοϊό;
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ΠΟΣΟΙ ΘΕΩΡΟΥΝ ΟΤΙ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΒΛΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ
Ποιο από τα παρακάτω ανταποκρίνεται στη δική σας περίπτωση;
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ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΣΗΜΕΡΑ
Τελικά κατά την άποψή σας, τα περιοριστικά μέτρα που έχει λάβει η πολιτεία είναι σήμερα…:
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ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΣΗΜΕΡΑ
Τελικά κατά την άποψή σας, τα περιοριστικά μέτρα που έχει λάβει η πολιτεία είναι σήμερα…:
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Εσείς πόσο αισιόδοξος-η είστε ότι θα ξεπεράσουμε τον κίνδυνο του κορωνοϊού μέσα στον επόμενο μήνα;
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Εσείς πόσο αισιόδοξος-η είστε ότι θα ξεπεράσουμε τον κίνδυνο του κορωνοϊού μέσα στον επόμενο μήνα;
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ΠΟΣΟ ΑΚΟΜΗ ΑΝΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑ
Τι από τα παρακάτω χαρακτηρίζει καλύτερα τη δική σας κατάσταση όσον αφορά τα περιοριστικά μέτρα και την καραντίνα;
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ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΑΡΣΗΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΜΑΪΟΥ
Πρέπει κατά τη γνώμη σας η κυβέρνηση να ξεκινήσει τη σταδιακή άρση των περιοριστικών μέτρων στις αρχές Μαΐου;
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ΘΑ ΣΤΕΙΛΟΥΝ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΑΝ ΑΝΟΙΞΟΥΝ ΣΥΝΤΟΜΑ;
Εάν τα σχολεία ανοίξουν τον Μάιο, εσείς θα στείλετε τα παιδιά σας στο σχολείο;
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Βάση: Γονείς με τουλάχιστον ένα παιδί που πηγαίνει σχολείο ή νηπιαγωγείο
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ΔΕΚΤΙΚΟΙ ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΦΕΣ (APPS) ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Σε αρκετές χώρες του κόσμου χρησιμοποιούνται ειδικές εφαρμογές στα κινητά τηλέφωνα με σκοπό την αντιμετώπιση του κορωνοϊού. 

Εσείς, μετά από υπόδειξη του ελληνικού κράτους, θα δεχόσασταν να κατεβάσετε μια εφαρμογή στο κινητό σας που…: 
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μόλυνσή σας από τον κορωνοϊό
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μολυνθεί από τον κορωνοϊό
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ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΥΣ ΓΥΡΩ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ ΑΠΟΤΡΟΠΗΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Έχετε εμπιστοσύνη στους γύρω σας ότι τηρούν τους κανόνες για την αποτροπή μετάδοσης του ιού;
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ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Πού οφείλεται, κατά τη γνώμη σας, η δημιουργία του συγκεκριμένου κορωνοϊού;
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#Covid-19: Το πολιτικό αποτύπωμα

COVID-19:Hζωή με τον κορωνοϊό και η επόμενη μέρα

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2020
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Κατά τη γνώμη σας, η χώρα μας σήμερα κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Κατά τη γνώμη σας, η χώρα μας σήμερα κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Πώς κρίνετε την αντίδραση και τον χειρισμό της κρίσης του κορωνοϊού από την κυβέρνηση;
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Πώς κρίνετε την αντίδραση και τον χειρισμό της κρίσης του κορωνοϊού από την κυβέρνηση;
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ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΩΡΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
Κατά τη γνώμη σας, πρέπει να γίνουν πρόωρες εκλογές; Εάν ναι, για ποιον λόγο; 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ
Τι γνώμη έχετε σχηματίσει για κάθε έναν από τους πολιτικούς αρχηγούς;
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ
Εάν την επόμενη Κυριακή είχαμε νέες βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίζατε;
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κόμμα

Λευκό / 
Άκυρο

Δεν έχω 
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Δεν θα ψήφιζα / 
Δεν απαντώ

(Προηγούμενη μέτρηση - Μάρτιος 2020)
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ
Νέα Δημοκρατία vs ΣΥΡΙΖΑ
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ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ
Και ανεξάρτητα από το κόμμα που θα ψηφίζατε, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα κέρδιζε τις επόμενες εκλογές;
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ΕΝΟΤΗΤΑ 3

#Μένουμε_Σπίτι: Συνήθειες 

COVID-19:Hζωή με τον κορωνοϊό και η επόμενη μέρα

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2020
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ΠΟΣΟ ΕΧΕΙ ΑΛΛΑΞΕΙ ΤΗ ΖΩΗ ΤΟΥΣ Ο ΚΟΡΩΝΟΪΟΣ
Πόσο έχει αλλάξει η ζωή σας εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού;
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ΠΟΣΟ ΕΧΕΙ ΑΛΛΑΞΕΙ ΤΗ ΖΩΗ ΤΟΥΣ Ο ΚΟΡΩΝΟΪΟΣ
Πόσο έχει αλλάξει η ζωή σας εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού;
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ΠΩΣ ΑΛΛΑΞΕ Η ΖΩΗ ΤΟΥΣ: ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ή ΠΡΟΣ ΤΟ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟ;
Θα λέγατε ότι η ζωή σας έχει αλλάξει…:
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Προς το καλύτερο

Μάλλον προς το καλύτερο

Ούτε προς το καλύτερο - ούτε προς το 
χειρότερο

Μάλλον προς το χειρότερο

Προς το χειρότερο

ΔΓ/ΔΑ
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49
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14

3

16

5

5
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Περιορισμός κατ' οίκον - καραντίνα

Αδυναμία εξόδου σε καθημερινούς προορισμούς (εστιατόρια, καφέ, γυμναστήριο, εκκλησία κ.α.)

Αδυναμία συνάντησης μελών της οικογένειας

Μειωμένο εισόδημα

Λιγότερη δουλειά

Δουλειά από το σπίτι

Περισσότερη δουλειά

Άλλα θέματα που αφορούν την εργασία

Ψυχολογικές επιπτώσεις (φόβος, στρες, έλλειψη εμπιστοσύνης κ.α.)

Εκπαίδευση των παιδιών από το σπίτι

Εκπαίδευση από το σπίτι (δική μου)

Αλλαγή ταξιδιωτικών σχεδίων

Ελλείψεις σε απαραίτητα

Άλλο

ΟΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗ ΖΩΗ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΑΠΛΩΣΗ ΤΟΥ ΙΟΥ
Ποιες είναι οι σημαντικότερες αλλαγές στη ζωή σας εξαιτίας της επιδημίας και των περιοριστικών μέτρων;

(Ανοικτή ερώτηση – αυθόρμητες απαντήσεις) ΕΩΣ 3 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

#Μένουμε_σπίτι

Εισόδημα και 

εργασία

Ψυχολογία

Εκπαίδευση

Άλλα θέματα
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ΤΙ ΚΑΝΟΥΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥ #ΜΕΝΟΥΜΕ_ΣΠΙΤΙ (1/2)
Τι από τα παρακάτω κάνετε ή σας συμβαίνει περισσότερο ή λιγότερο συχνά αυτές τις ημέρες που είναι σε ισχύ τα περιοριστικά μέτρα για τον κορωνοϊό;
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61

Τηρώ τους κανόνες υγιεινής

Περνάω χρόνο με τα υπόλοιπα μέλη του νοικοκυριού

Περνάω ώρα στο κινητό μου τηλέφωνο

Περνάω ώρα στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (social media)

Μαγειρεύω

Τρώω

Επικοινωνώ με γνωστούς και φίλους

Ενημερώνομαι για τις εξελίξεις από τα ελληνικά ΜΜΕ

Βλέπω περισσότερη τηλεόραση (τηλεοπτικά κανάλια)

Βλέπω περισσότερες σειρές και ταινίες μέσω διαδικτύου 

Κάνω συναλλαγές με το κράτος μέσω διαδικτύου

Πληρώνω λογαριασμούς μέσω διαδικτύου

Διαβάζω (βιβλία, ποίηση, μελέτες κ.α.)

Ενημερώνομαι για τις εξελίξεις από τα ξένα ΜΜΕ

Δουλεύω από το σπίτι

Περισσότερο συχνά Το ίδιο με πριν Λιγότερο συχνά Δεν το κάνω ποτέ / Δεν αντιστοιχεί Καθαρή μεταβολή* 

(%)

* Υπολογίζεται αφαιρώντας το % «Λιγότερο συχνά» από το % «Περισσότερο συχνά»

+75

+58

+41

+41

+36

+30

+28

+26

+26

+24

+22

+20

+19

+18

+18



Πανελλαδική έρευνα Απριλίου 2020 | COVID-19: H ζωή με τον κορωνοϊό και η επόμενη μέρα| kaparesearch.com

ΤΙ ΚΑΝΟΥΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥ #ΜΕΝΟΥΜΕ_ΣΠΙΤΙ (2/2)
Τι από τα παρακάτω κάνετε ή σας συμβαίνει περισσότερο ή λιγότερο συχνά αυτές τις ημέρες που είναι σε ισχύ τα περιοριστικά μέτρα για τον κορωνοϊό;
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65
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47
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7

43

44

7

3

31

Επαγγελματική συνάντηση/σύσκεψη μέσω τηλεδιάσκεψης

Παραγγέλνω ψώνια για αποστολή στο σπίτι

Προσεύχομαι

Παίζω ηλεκτρονικά παιχνίδια (video games)

Στιγμές έντασης μεταξύ μελών του νοικοκυριού

Ψωνίζω μέσω διαδικτύου - eshoping (ρούχα, παπούτσια, ηλεκτρικά κ.α.)

Κάνω ανακύκλωση

Βγαίνω για βόλτα - για περπάτημα

Αθλούμαι τακτικά 

Καταναλώνω αλκοόλ

Προσέχω τη διατροφή μου

Πηγαίνω για τα ψώνια του σπιτιού

Παραγγέλνω φαγητό απ’ έξω (delivery)

Περισσότερο συχνά Το ίδιο με πριν Λιγότερο συχνά Δεν το κάνω ποτέ / Δεν αντιστοιχεί Καθαρή μεταβολή* 

(%)

* Υπολογίζεται αφαιρώντας το % «Λιγότερο συχνά» από το % «Περισσότερο συχνά»

+18

+14

+13

+11
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+7

+1
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-8

-8

-11

-14

-37
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ΤΙ ΕΚΑΝΑΝ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥ #ΜΕΝΟΥΜΕ_ΣΠΙΤΙ
Τι από τα παρακάτω σας συνέβη ή κάνατε για πρώτη φορά εξαιτίας του κατ' οίκον περιορισμού; 
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Εκπαίδευση παιδιών από το σπίτι μέσω διαδικτύου και τηλε-
εκπαίδευσης

Επαγγελματική συνάντηση/σύσκεψη μέσω τηλεδιάσκεψης

Δουλειά από το σπίτι

Γυμναστική/άσκηση μέσα στο σπίτι

Αγορά ειδών πρώτης ανάγκης με αποστολή στο σπίτι (μέσω 
τηλεφώνου ή διδικτύου)

Παρακολούθηση ταινιών/σειρών μέσω διαδικτύου (YouTube, 
Netflix, Amazon, HBO κ.λπ.)

Συναλλαγές με το κράτος μέσω διαδικτύου

Πληρωμή λογαριασμών μέσω διαδικτύου

Ψώνια μέσω διαδικτύου - eshoping (ρούχα, παπούτσια, 
ηλεκτρικά κ.α.)

Έκανα βιντεοκλήση/τηλεδιάσκεψη με γιατρό - τηλεϊατρική

Συμβαίνει για πρώτη φορά Είχε ξαναγίνει Δεν συμβαίνει ποτέ / Δεν αντιστοιχεί ΔΓ/ΔΑ
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ΤΙ ΤΟΥΣ ΛΕΙΠΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥ #ΜΕΝΟΥΜΕ_ΣΠΙΤΙ
Τι από τα παρακάτω θα λέγατε ότι σας λείπει περισσότερο αυτήν την περίοδο;

ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ
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Στενά οικογενειακά και φιλικά πρόσωπα

Μια βόλτα για καφέ ή φαγητό

Μια ολιγοήμερη εκδρομή-απόδραση στην Ελλάδα

Μια βραδινή έξοδος για διασκέδαση

Η επίσκεψη στην εκκλησία

Προσωπική περιποίηση / καλλωπισμός (κομμωτήριο, κέντρο αισθητικής κ.λπ.)

Το χωριό / ο τόπος καταγωγής

Η δουλειά και οι συνεργάτες

Μια αθλητική δραστηριότητα (γυμναστήριο, ομαδικό άθλημα κ.λπ.)

Ένα ταξίδι στο εξωτερικό

Τα αθλητικά γεγονότα (πρωταθλήματα, γήπεδο κ.λπ.)

Τα ψώνια στα μαγαζιά λιανικής

Το χόμπι μου

Το σινεμά

Το θέατρο

Τα μουσικά γεγονότα (συναυλίες, κονσέρτα κ.λπ.)

Άλλο



Πανελλαδική έρευνα Απριλίου 2020 | COVID-19: H ζωή με τον κορωνοϊό και η επόμενη μέρα| kaparesearch.com

ΤΙ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ ΑΠΟ ΤΟ #ΜΕΝΟΥΜΕ_ΣΠΙΤΙ: ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΟΥΝ ΠΙΟ ΣΥΧΝΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ
Τι από τα παρακάτω θα κάνετε πιο συχνά μετά το τέλος των περιοριστικών μέτρων σε σύγκριση με την περίοδο πριν την έξαρση του κορωνοϊού;
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Συναλλαγές με το κράτος μέσω διαδικτύου

Πληρωμή λογαριασμών μέσω διαδικτύου

Αθλητική άσκηση - γυμναστική

Μαγείρεμα στο σπίτι

Παρακολούθηση ταινιών/σειρών μέσω διαδικτυακής πλατφόρμας

Επαγγελματικές συναντήσεις/συσκέψεις μέσω τηλεδιάσκεψης

Εκπαίδευση του παιδιού-ιών μέσω διαδικτύου και τηλε-εκπαίδευσης

Βιντεο-κλήση/τηλεδιάσκεψη με γιατρό

Αγορά προϊόντων πρώτης ανάγκης (τρόφιμα, είδη υγιεινής κ.λπ.) μέσω 
διαδικτύου

Εργασία από το σπίτι

Αγορά ρούχων, ηλεκτρικών ειδών, ειδών σπιτιού κ.λπ. μέσω 
διαδικτύου

Περισσότερο συχνά Το ίδιο με πριν τον κορωνοϊό Λιγότερο συχνά Θα το σταματήσω ΔΓ/ΔΑ - Δεν αντιστοιχεί
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ΤΙ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ ΑΠΟ ΤΟ #ΜΕΝΟΥΜΕ_ΣΠΙΤΙ: ΔΟΥΛΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ή ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ;
Όταν αρθούν τα περιοριστικά μέτρα, και εάν ο εργοδότης σας το άφηνε επάνω σας, εσείς τι από τα δύο θα προτιμούσατε…;

Βάση: Εργαζόμενοι γραφείου (white collar) που δούλεψαν συχνότερα από 
το σπίτι κατά την περίοδο των περιοριστικών μέτρων

37
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Να δουλεύω περισσότερο από το σπίτι

Να επιστρέψω στον χώρο εργασίας μου 
όπως πριν

Δεν αντιστοιχεί - δεν είναι δυνατό

ΔΓ/ΔΑ



ΕΝΟΤΗΤΑ 4

#Μένουμε_Σπίτι: Κυρίαρχα συναισθήματα και ανησυχίες 

COVID-19:Hζωή με τον κορωνοϊό και η επόμενη μέρα

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2020
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ΚΥΡΙΑΡΧΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥ #ΜΕΝΟΥΜΕ_ΣΠΙΤΙ
Την περίοδο που μένετε σπίτι εξαιτίας του κορωνοϊού, έχετε αισθανθεί κάτι από τα παρακάτω σε ασυνήθιστο βαθμό;
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Ανασφάλεια / αβεβαιότητα για το μέλλον

Πλήξη / βαρεμάρα

Εγκλωβισμό

Θλίψη

Στρες / έντονο άγχος

Θυμό / έντονο εκνευρισμό

Φόβο

Ευθυμία/χαρά

Μοναξιά

Απόγνωση

Επιθετικότητα

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Μάρτιος Μεταβολή

47 ↑ 27

39 ↑ 30

35 ↑ 17

43 ↑ 6

42 ↑ 2

29 ↑ 14

42 ↓ 5

- -

18 ↑ 12

16 ↑ 4

10 ↑ 9
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ΚΥΡΙΑΡΧΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥ #ΜΕΝΟΥΜΕ_ΣΠΙΤΙ
Την περίοδο που μένετε σπίτι εξαιτίας του κορωνοϊού, έχετε αισθανθεί κάτι από τα παρακάτω σε ασυνήθιστο βαθμό;

Κυρίαρχα συναισθήματα: Ανά ηλικιακή ομάδα

17 - 34 35 - 54 55 - 64 65+

Ανασφάλεια / αβεβαιότητα για το μέλλον 73 81 79 59

Πλήξη / βαρεμάρα 81 71 63 59

Εγκλωβισμό 59 53 52 41

Θλίψη 51 50 51 41

Στρες / έντονο άγχος 55 51 43 23

Θυμό / έντονο εκνευρισμό 54 50 40 26

Φόβο 46 37 38 25

Ευθυμία/χαρά 44 42 30 21

Μοναξιά 36 28 29 29

Απόγνωση 33 24 20 10

Επιθετικότητα 27 16 12 5
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ΚΥΡΙΑΡΧΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥ #ΜΕΝΟΥΜΕ_ΣΠΙΤΙ
Την περίοδο που μένετε σπίτι εξαιτίας του κορωνοϊού, έχετε αισθανθεί κάτι από τα παρακάτω σε ασυνήθιστο βαθμό;

Κυρίαρχα συναισθήματα: Ανά ομάδα οικογενειακού εισοδήματος (ετήσιο)

Έως 12.000€ 12.000 - 20.000€ 20.000 - 30.000€ 30.000€ και άνω

Ανασφάλεια / αβεβαιότητα για το μέλλον 82 73 70 61

Πλήξη / βαρεμάρα 75 71 68 59

Εγκλωβισμό 63 54 49 40

Θλίψη 55 54 44 37

Στρες / έντονο άγχος 55 46 42 31

Θυμό / έντονο εκνευρισμό 52 42 42 37

Φόβο 48 33 36 27

Ευθυμία/χαρά 35 37 38 33

Μοναξιά 38 32 22 19

Απόγνωση 35 23 15 8

Επιθετικότητα 22 14 11 8
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ΚΥΡΙΑΡΧΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥ #ΜΕΝΟΥΜΕ_ΣΠΙΤΙ
Την περίοδο που μένετε σπίτι εξαιτίας του κορωνοϊού, έχετε αισθανθεί κάτι από τα παρακάτω σε ασυνήθιστο βαθμό;

Κυρίαρχα συναισθήματα: Ανά οικογενειακή κατάσταση

Παντρεμένοι Ανύπαντροι

Ανασφάλεια / αβεβαιότητα για το μέλλον 73 75

Πλήξη / βαρεμάρα 67 72

Εγκλωβισμό 51 55

Θλίψη 47 52

Στρες / έντονο άγχος 42 48

Θυμό / έντονο εκνευρισμό 41 48

Φόβο 35 40

Ευθυμία/χαρά 38 33

Μοναξιά 22 41

Απόγνωση 20 26

Επιθετικότητα 11 21
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ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
Πιο συγκεκριμένα, την περασμένη εβδομάδα, εσείς αισθανθήκατε κάτι από τα παρακάτω;
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Ότι δεν έχετε τον έλεγχο στα σημαντικά πράγματα της ζωής

Αποκομμένος από τους άλλους

Ότι δεν μπορείτε να ανταποκριθείτε στις υποχρεώσεις σας

Θυμώσατε επειδή δεν έχετε τον έλεγχο της κατάστασης

Ότι η ζωή προχωράει και εσείς μένετε πίσω

Ότι δεν σας λείπει τίποτα

Αναστατωθήκατε εξαιτίας κάποιου αναπάντεχου γεγονότος

Ότι οι δυσκολίες που αντιμετωπίζετε είναι τόσες πολλές που 
δεν μπορείτε να τις ξεπεράσετε

Ότι σας έχουν ξεχάσει

Ότι τα πράγματα πηγαίνουν όπως τα θέλετε

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ
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ΟΙ ΚΥΡΙΟΤΕΡΕΣ ΠΗΓΕΣ ΑΝΗΣΥΧΙΑΣ
Εσάς προσωπικά, τι από τα παρακάτω σας προκαλεί τη μεγαλύτερη ανησυχία; Για τι ανησυχείτε περισσότερο;
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Την οικονομική μου κατάσταση - το εισόδημά μου

Την κατάσταση της υγείας μου και της οικογένειάς μου

Θέματα που αφορούν στην εργασία μου και το επαγγελματικό μου 
μέλλον

Το χρονικό διάστημα που θα κρατήσουν τα περιοριστικά μέτρα

Τα εθνικά προβλήματα (οικονομία, ελληνοτουρκιά, προσφυγικό 
κ.α.)

Την εκπαίδευση των παιδιών μου

Τυχόν ελλείψεις της αγοράς σε αγαθά πρώτης ανάγκης (είδη 
διατροφής κλπ.)

Θέματα που αφορούν διαπροσωπικές σχέσεις (αισθηματικά, 
φιλίες κ.λπ.)

Το να τα βγάλω πέρα κατά τη διάρκεια της καραντίνας

Την ανάγκη να αποκτήσω μεγαλύτερη εξοικείωση με τις νέες 
τεχνολογίες

Άλλο / Τίποτα από αυτά

ΕΩΣ 3 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

Ανησυχώ περισσότερο για…:



ΕΝΟΤΗΤΑ 5

#Επόμενη_μέρα: Επιστροφή σε μια νέα καθημερινότητα (;)

COVID-19:Hζωή με τον κορωνοϊό και η επόμενη μέρα

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2020



Πανελλαδική έρευνα Απριλίου 2020 | COVID-19: H ζωή με τον κορωνοϊό και η επόμενη μέρα| kaparesearch.com

ΘΑ ΕΠΕΣΤΡΕΦΑΝ ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ ΑΚΟΜΗ ΚΙ ΑΝ Ο ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΕΡΕΜΕΝΕ ΥΨΗΛΟΣ;
Εσείς προσωπικά, θα επιστρέφατε στην προ-κορωνοϊού καθημερινότητά σας ακόμη και αν ο κίνδυνος μόλυνσης ήταν ακόμη υψηλός;
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59

2

0 10 20 30 40 50 60 70

Ναι, για οικονομικούς λόγους (έχω ανάγκη να 
δουλεύω για να ζω)

Ναι, για άλλους ψυχολογικούς λόγους (πρέπει να 
βγαίνω έξω συχνά κ.α.)

Ναι, γιατί πιστεύω ότι δεν κινδυνεύω από τον ιό

Ναι, για άλλο λόγο

Όχι, θα επιστρέψω στην καθημερινότητά μου μόνο 
όταν το επιτρέψουν οι αρχές και νιώσω ασφάλεια

ΔΓ/ΔΑ

«Υπάκουοι»

«Τολμηροί» 39
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Αισθάνομαι και τώρα ασφαλής να 
επιστρέψω στην καθημερινότητά μου

Όταν η πολιτεία αποφασίσει την άρση των 
περιοριστικών μέτρων

Όταν βρεθεί το φάρμακο ή η θεραπεία για 
τον κορωνοϊό

Όταν κυκλοφορήσει το εμβόλιο για τον 
κορωνοϊό

Ίσως δεν επιστρέψω ποτέ ξανά στην προ-
κορωνοϊού καθημερινότητά μου

ΔΓ/ΔΑ

ΠΟΤΕ ΘΑ ΝΙΩΣΟΥΝ ΑΣΦΑΛΕΙΣ ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ
Εσείς πότε θα νιώσετε ασφαλής να επιστρέψετε στην καθημερινότητα που είχατε πριν από την έξαρση του κορωνοϊού;

55

44
«Διστακτικοί»

«Έτοιμοι να 

επιστρέψουν στην 

κανονικότητα»
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18

Να πάω στην παραλία για μπάνιο

Να ψωνίσω σε κάποιο εμπορικό κατάστημα της περιοχής μου

Να πάω διακοπές

Να επιστρέψω κανονικά στην εργασία μου

Να βγω έξω για καφέ ή φαγητό

Να παρευρεθώ σε κοινωνική εκδήλωση (γάμο, βάφτιση, πάρτι κ.λπ.)

Να ψωνίσω σε μεγάλο εμπορικό κέντρο

Να συμμετάσχω σε αθλητική δραστηριότητα σε γήπεδο ή γυμναστήριο

Να κάνω χρήση των ΜΜΜ

Να παρακολουθήσω μια καλλιτεχνική παράσταση (θέατρο, σινεμά, συναυλία κ.α.)

Να ταξιδέψω με αεροπλάνο

Να βγω σε κέντρο διασκέδασης

Θα το έκανα τώρα Όταν το επιτρέψει η πολιτεία Όταν βρεθεί φάρμακο Όταν βρεθεί εμβόλιο Ίσως δεν το ξανακάνω ΔΓ/ΔΑ

ΠΟΤΕ ΘΑ ΝΙΩΣΟΥΝ ΑΣΦΑΛΕΙΣ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ «ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑΣ»: ΙΕΡΑΡΧΗΣΗ
Πιο συγκεκριμένα, πότε θα νιώσετε ασφαλής να κάνετε κάτι από τα παρακάτω; 



ΕΝΟΤΗΤΑ 6

#Επόμενη_μέρα: Οι επιπτώσεις στο οικογενειακό εισόδημα

COVID-19:Hζωή με τον κορωνοϊό και η επόμενη μέρα

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2020
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

28 Μαρτίου Μεταβολή

42 ↑ 9

19 ↓ 1

35 ↓ 5

4 ↓ 3

ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ΣΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ
Έχουν επηρεαστεί αρνητικά τα εισοδήματα του νοικοκυριού σας από την κρίση του κορωνοϊού μέχρι σήμερα; Εάν ναι, πόσο;

26

25

18
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20

1

0 5 10 15 20 25 30

Πολύ

Αρκετά

Μέτρια

Λίγο

Καθόλου

ΔΓ/ΔΑ

51

30
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ΕΚΤΑΚΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Τον τελευταίο μήνα, αντιμετωπίσατε κάτι από τα παρακάτω;

36

20

16

62

77

83

2

3

1

Αδυναμία εξόφλησης λογαριασμού

Κλήση από εισπρακτική εταιρεία

Αδυναμία αγοράς ειδών πρώτης ανάγκης

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

24 Μαρτίου Μεταβολή

25 ↑ 3

54 ↓ 12

16 ↑ 6

5 ↑ 6

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΖΗΜΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Από όσα γνωρίζετε μέχρι τώρα και με βάση τις εκτιμήσεις σας, εσείς θα υποστείτε οικονομική ζημιά από την κρίση του κορωνοϊού; Εάν ναι, τι μεγέθους;

28

42

22

8

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Θα υποστώ ανεπανόρθωτη ζημιά

Θα υποστώ ζημιά η οποία μάλλον θα 
αποκατασταθεί όταν αρθούν τα 

περιοριστικά μέτρα

Μάλλον δεν θα υποστώ οικονομική 
ζημιά

ΔΓ/ΔΑ
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

28 Μαρτίου Μεταβολή

42 ↑ 11

25 ↓ 6

30 ↓ 3

3 ↓ 2

ΒΑΘΜΟΣ ΑΝΗΣΥΧΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ/ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΔΙΕΞΟΔΟΥ
Πόσο ανησυχείτε για το ενδεχόμενο να βρεθεί το νοικοκυριό σας σε οικονομικό αδιέξοδο το επόμενο διάστημα;
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ΔΓ/ΔΑ

53

27
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Οκτώβριος 2019 Μεταβολή

27 ↓ 5

50 ↓ 5

19 ↑ 5

4 ↑ 5

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ ΤΟΥΣ ΣΕ 5 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
Σε πέντε χρόνια από σήμερα, η δική σας οικονομική κατάσταση πιστεύετε ότι θα είναι καλύτερη, χειρότερη ή περίπου ίδια σε σχέση με την τωρινή;
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45

24

9
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Καλύτερη

Περίπου ίδια

Χειρότερη

ΔΓ/ΔΑ
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ΘΑ ΑΠΟΔΕΧΟΝΤΟΥΣΑΝ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΘΥΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΜΨΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ;
Εσείς προσωπικά θα αποδεχόσασταν να κάνετε θυσίες με περισσότερη δουλειά, χαμηλότερες αποδοχές ή περισσότερους φόρους για να ξεπεραστεί 

η οικονομική κρίση ή πιστεύετε ότι είναι άλλοι εκείνοι που πρέπει να πληρώσουν για την κακή κατάσταση της ελληνικής οικονομίας;

20

70

10

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Θα αποδεχόμουν

Άλλοι είναι εκείνοι που πρέπει να 
πληρώσουν

ΔΓ/ΔΑ
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ΘΑ ΑΠΟΔΕΧΟΝΤΟΥΣΑΝ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΘΥΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΜΨΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ;
Εσείς προσωπικά θα αποδεχόσασταν να κάνετε θυσίες με περισσότερη δουλειά, χαμηλότερες αποδοχές ή περισσότερους φόρους για να ξεπεραστεί 

η οικονομική κρίση ή πιστεύετε ότι είναι άλλοι εκείνοι που πρέπει να πληρώσουν για την κακή κατάσταση της ελληνικής οικονομίας;

Ανά τομέα εργασίας

Εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα Εργαζόμενοι στον δημόσιο τομέα

Θα αποδεχόμουν 27 18

Άλλοι είναι εκείνοι που πρέπει να πληρώσουν 63 69

ΔΓ/ΔΑ 10 13

Ανά ομάδα οικογενειακού εισοδήματος (ετήσιο)

Έως 12.000€ 12.000 - 20.000€ 20.000 - 30.000€ 30.000€ και άνω

Θα αποδεχόμουν 10 17 24 35

Άλλοι είναι εκείνοι που πρέπει να πληρώσουν 83 74 63 52

ΔΓ/ΔΑ 7 9 13 13



ΕΝΟΤΗΤΑ 7

#Επόμενη_μέρα: Οι επιπτώσεις στην οικονομία και την αγορά

COVID-19:Hζωή με τον κορωνοϊό και η επόμενη μέρα

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2020
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

24 Μαρτίου Μεταβολή

56 ↓ 43

41 ↑ 43

3 -

Η ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ: ΚΡΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ή ΟΙΚΟΝΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ;
Κατά την εκτίμησή σας, έτσι όπως εξελίσσεται η κρίση του κορωνοϊού στη χώρα μας, εσείς θα λέγατε ότι είναι περισσότερο μια κρίση...:
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Δημόσιας υγείας, που πλήττει την 
υγεία των πολιτών και το Εθνικό 

Σύστημα Υγείας

Οικονομική, που πλήττει τα 
εισοδήματα των πολιτών και τις 

ελληνικές επιχειρήσεις

ΔΓ/ΔΑ

Η κρίση του κορωνοϊού στην Ελλάδα 
είναι περισσότερο μια κρίση…:
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΝΗΣΥΧΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΒΑΘΟΣ ΤΗΣ ΥΦΕΣΗΣ
Εσείς πόσο ανησυχείτε για το βάθος και τις επιπτώσεις της οικονομικής ύφεσης…:
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Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ - Δεν αντιστοιχεί
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΝΗΣΥΧΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΒΑΘΟΣ ΤΗΣ ΥΦΕΣΗΣ
Εσείς πόσο ανησυχείτε για το βάθος και τις επιπτώσεις της οικονομικής ύφεσης…:

Ανησυχία για το βάθος της ύφεσης: Ανά τομέα εργασίας

% Ανησυχώ πολύ

Εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα Εργαζόμενοι στον δημόσιο τομέα

Στην ελληνική οικονομία 71 69

Στο εισόδημά σας 61 50

Την επιχείρηση/οργανισμό που εργάζεστε 57 20

Ανησυχία για το βάθος της ύφεσης: Ανά ομάδα οικογενειακού εισοδήματος (ετήσιο)

% Ανησυχώ πολύ

Έως 12.000€ 12.000 - 20.000€ 20.000 - 30.000€ 30.000€ και άνω

Στην ελληνική οικονομία 81 77 74 74

Στο εισόδημά σας 76 65 54 37

Την επιχείρηση/οργανισμό που εργάζεστε 50 40 38 25
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΒΑΘΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΙΣΘΗΣΗ
Κατά την εκτίμησή σας, η οικονομική κρίση που φαίνεται να προκαλεί ο κορωνοϊός θα είναι…:
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Πιο βαθιά και σκληρή 
από τη γενική αίσθηση

ΔΓ/ΔΑ
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ΔΓ/ΔΑ

… για την παγκόσμια οικονομία: … για την ελληνική οικονομία:
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΒΑΘΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΛΟΙΠΗ ΕΥΡΩΠΗ
Και συγκριτικά με την υπόλοιπη Ευρώπη, η οικονομική κρίση που προκαλεί ο κορωνοϊός στη χώρα μας θα είναι…:
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ΒΑΘΜΟΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ ΠΕΡΙ ΙΣΧΥΡΗΣ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΤΟ 2021
Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την παρακάτω άποψη για την Ελλάδα: 

16

30

26

23

5

0 5 10 15 20 25 30 35

Συμφωνώ

Μάλλον συμφωνώ

Μάλλον διαφωνώ

Διαφωνώ

ΔΓ/ΔΑ
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«Η ύφεση στην Ελλάδα φέτος θα είναι μεγάλη αλλά η χώρα 
μας θα ανακάμψει σημαντικά το 2021»
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ΤΟ ΠΛΗΓΜΑ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ: ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ 2020 vs ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ 2010
Με ποια από τις δύο απόψεις συμφωνείτε περισσότερο αναφορικά με τις επιπτώσεις του κορωνοϊού στην ελληνική οικονομία;
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Η οικονομική κρίση στη χώρα μας θα 
είναι τόσο βαθιά όσο και η κρίση του 

2010

Οι πληγές στην οικονομία θα 
επουλωθούν πιο γρήγορα

ΔΓ/ΔΑ
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

24 Μαρτίου Μεταβολή

44 ↑ 36

35 ↓ 4

17 ↑ 6

12 ↑ 10

55 ↓ 42

7 ↑ 3

5 ↓ 1

2 -

- ↑ 1

ΚΥΡΙΑΡΧΟΙ ΦΟΒΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΩΣ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Ποιο από τα παρακάτω ενδεχόμενα σας φοβίζουν περισσότερο για την Ελλάδα, ως πιθανή συνέπεια της κρίσης του κορωνοϊού;
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Κοινωνική έκρηξη

Δημοκρατική εκτροπή

Κανένα από αυτά

ΔΓ/ΔΑ

ΕΩΣ 2 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Οκτώβριος 2019 Μεταβολή

44 ↓ 3

33 ↓ 4

19 ↑ 3

4 ↑ 4

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΣΕ 5 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
Σε πέντε χρόνια από σήμερα, πιστεύετε ότι η κατάσταση της οικονομίας θα είναι καλύτερη, χειρότερη ή περίπου ίδια σε σχέση με σήμερα;
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΕΚΤΑΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Πώς κρίνετε τα μέτρα της κυβέρνησης για την οικονομική στήριξη εργαζομένων και επιχειρήσεων που πλήττονται από τον κορωνοϊό;
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Η ΕΛΛΑΔΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ: ΧΑΜΕΝΗ ή ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΗ;
Τελικά, η Ελλάδα θα βγει κερδισμένη, χαμένη ή θα παραμείνει στα ίδια από την κρίση του κορωνοϊού;

3

15

19

33

25

5

0 5 10 15 20 25 30 35

Σίγουρα κερδισμένη

Μάλλον κερδισμένη

Ούτε κερδισμένη - ούτε χαμένη

Μάλλον χαμένη

Σίγουρα χαμένη

ΔΓ/ΔΑ

18

58



Πανελλαδική έρευνα Απριλίου 2020 | COVID-19: H ζωή με τον κορωνοϊό και η επόμενη μέρα| kaparesearch.com

ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Οκτώβριος 2019 Μεταβολή

61 -

34 ↓ 1

5 ↑ 1

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΦΕΣΗΣ 
Με ποια από τις δύο απόψεις συμφωνείτε περισσότερο για την επερχόμενη οικονομική κρίση;
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τελικά θα τα καταφέρουμε

Η Ελλάδα δύσκολα θα ξανασταθεί 
στα πόδια της

ΔΓ/ΔΑ



ΕΝΟΤΗΤΑ 8

#Επόμενη_μέρα: Οι επιπτώσεις στον τουρισμό

COVID-19:Hζωή με τον κορωνοϊό και η επόμενη μέρα

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2020
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ ΠΟΥ ΘΑ ΥΠΟΣΤΟΥΝ ΤΟ ΙΣΧΥΡΟΤΕΡΟ ΠΛΗΓΜΑ
Ποιοι κλάδοι θεωρείτε ότι θα υποστούν το σημαντικότερο πλήγμα από την κρίση του κορωνοϊού στη χώρα μας τα επόμενα χρόνια;

87

44

34

15

13

13

12

11

11

11

10

8

6

2

2

1

2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Τουρισμός

Εστίαση

Εμπόριο

Αγορά ακινήτων

Μεταφορές

Χρηματοπιστωτικός τομέας

Πολιτισμός

Αγροτοδιατροφικός τομέας

Βιομηχανική παραγωγή - μεταποίηση

Υγεία

Κατασκευές

Εκπαίδευση

Ναυτιλία

Ενέργεια - ανανεώσιμες πηγές

Επιστημονική έρευνα

Επικοινωνία

Άλλο

ΕΩΣ 3 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Οκτώβριος 2019 Μεταβολή

70 ↓ 7

33 ↑ 3

28 ↑ 4

32 ↓ 10

33 ↓ 13

17 ↑ 3

21 ↓ 3

15 ↑ 1

18 ↓ 4

18 ↓ 8

7 ↑ 1

17 ↓ 11

4 ↑ 2

3 ↑ 3

5 ↓ 1

9 ↓ 6

2 -

1 -

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΣΥΝΕΙΣΦΕΡΟΥΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ
Ποιοι κλάδοι θεωρείτε ότι μπορούν να συνεισφέρουν περισσότερο στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας μας τα επόμενα χρόνια;
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ΕΩΣ 3 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
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ΝΑ ΕΠΙΤΡΑΠΕΙ Η ΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΤΟΥ 2020;
Κατά τη γνώμη σας, στην περίπτωση που η επιδημία έχει ελεγχθεί αλλά δεν έχει βρεθεί ακόμη θεραπεία ή εμβόλιο για τον κορωνοϊό, 

θα πρέπει να επιτραπεί στους τουρίστες να έρθουν στην Ελλάδα φέτος το καλοκαίρι ή όχι;
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ΔΓ/ΔΑ
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ΕΧΕΙ ΧΑΘΕΙ Η ΦΕΤΙΝΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΣΕΖΟΝ;
Εσείς πιστεύετε ότι η φετινή τουριστική σεζόν έχει χαθεί ή ότι απλά θα κινηθεί σε χαμηλότερα επίπεδα;

58
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Η φετινή τουριστική σεζόν δεν έχει 
χαθεί εξ ολοκλήρου, απλά θα κινηθεί 
σε χαμηλότερα επίπεδα από άλλες 

χρονιές

ΔΓ/ΔΑ
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#Επόμενη_μέρα: Αξίες, ιδεολογίες & κράτος

COVID-19:Hζωή με τον κορωνοϊό και η επόμενη μέρα

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2020
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+59

+40

+28
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+19

+16

+15

+12

+9

+8

-8

ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΑΞΙΩΝ, ΑΡΧΩΝ ΚΑΙ ΘΕΣΜΩΝ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥ #ΜΕΝΟΥΜΕ_ΣΠΙΤΙ
Την τελευταία περίοδο που οι περισσότεροι μένουμε στο σπίτι, εσείς πιστεύετε περισσότερο ή λιγότερο σε κάθε ένα από τα παρακάτω;
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Οκτώβριος 2019 Μεταβολή

37 ↑ 8

57 ↓ 9

6 ↑ 1

ΤΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΠΙΟ ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΟ ΡΟΛΟ: ΚΡΑΤΟΣ vs ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ 
Όσον αφορά στον ρόλο του κράτους στην οικονομία, εσείς τι από τα δύο πιστεύετε ότι πρέπει να έχει καθοριστικό ρόλο στην Ελλάδα τα επόμενα χρόνια;

45

48

7

0 10 20 30 40 50 60

Το κράτος

Ο ιδιωτικός τομέας

ΔΓ/ΔΑ
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Οκτώβριος 2019 Μεταβολή

55 ↑ 5

6 ↑ 3

36 ↓ 10

3 ↑ 2

ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΒΑΘΜΟ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ
Πρέπει να αλλάξει ο βαθμός παρέμβασης του κράτους στην ελληνική αγορά σήμερα; Εάν ναι, προς ποια κατεύθυνση;
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26
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Το κράτος πρέπει να παρεμβαίνει περισσότερο 
για τη διαφύλαξη του κοινωνικού συμφέροντος 
και την προστασία του περιβάλλοντος και της 

πολιτιστικής μας κληρονομιάς

Η παρέμβαση του κράτους στην αγορά θα 
πρέπει να παραμείνει στα σημερινά επίπεδα

Το κράτος πρέπει να παρεμβαίνει λιγότερο ώστε 
να διευκολύνονται οι επενδύσεις και η 

επιχειρηματικότητα

ΔΓ/ΔΑ
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Δεκέμβριος 2014 Μεταβολή

58 ↑ 11

38 ↓ 14

4 ↑ 3

ΑΠΟΔΟΧΗ ΑΠΟΨΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΡΕΜΒΑΤΙΚΟ ΡΟΛΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 
Με ποια από τις δύο απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;

69

24
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Η κρατική παρέμβαση στην αγορά 
είναι απαραίτητη για την προστασία 

του κοινού συμφέροντος

Η κρατική παρέμβαση στην αγορά 
κάνει συνήθως περισσότερο κακό 

απ’ ό,τι καλό

ΔΓ/ΔΑ
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Οκτώβριος 2019 Μεταβολή

36 ↓ 6

21 ↑ 2

15 ↑ 1

7 ↑ 1

4 -

12 ↓ 3

6 ↑ 4

ΙΔΕΟΛΟΓΙΑ ΠΟΥ ΕΓΓΥΑΤΑΙ ΤΑΧΥΤΕΡΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΤΕΡΗ ΑΝΑΚΑΜΨΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ
Κατά την άποψή σας ποια ιδεολογία από τις παρακάτω εγγυάται την ταχύτερη και δικαιότερη ανάκαμψη από την επερχόμενη οικονομική κρίση στη χώρα μας;
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Φιλελευθερισμός

Σοσιαλδημοκρατία
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Κομμουνισμός

Καμία από αυτές

ΔΓ/ΔΑ
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ΒΑΘΜΟΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΗ ΘΕΣΠΙΣΗ ΕΝΟΣ ΕΛΑΧΙΣΤΟΥ ΕΓΓΥΗΜΕΝΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ
Με αφορμή τις έκτακτες ενισχύσεις των 800 και 600 Ευρώ σε εργαζόμενους που πλήττονται από την κρίση του κορωνοϊού, 

εσείς θα συμφωνούσατε με τη θέσπιση ενός μόνιμου ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος για όλους;
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Όχι

ΔΓ/ΔΑ
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Οκτώβριος 2019 Μεταβολή

59 ↓ 15

36 ↑ 11

4 ↑ 5

ΠΩΣ ΘΑ ΑΝΑΚΑΜΨΕΙ Η ΧΩΡΑ: ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΤΗΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ή ΜΕ ΤΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΤΩΝ ΞΕΝΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ;
Κατά την άποψή σας, η Ελλάδα θα ανακάμψει...:

44

47
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Μέσω των δικών της δυνάμεων 
όπως οι ελληνικές επιχειρήσεις, η 
ελληνική αγορά και οι ελληνικές 

επενδύσεις

Μέσω της δυναμικής που 
δημιουργούν οι ξένες επενδύσεις και 

η πρόσβαση στις διεθνείς αγορές

ΔΓ/ΔΑ
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΤΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ: ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΗ, ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑ ή ΕΠΙΒΡΑΔΥΝΣΗ
Κατά την εκτίμησή σας, κάθε μια από τις παρακάτω τάσεις που παρατηρούνται στον κόσμο τα τελευταία χρόνια 

θα επιταχυνθεί ή θα επιβραδυνθεί μετά την κρίση του κορωνοϊού;
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Ψηφιακός μετασχηματισμός

Οικονομική ανισότητα

Εθνικισμός - εθνική περιχαράκωση

Προσφυγικές ροές

Κλιματική αλλαγή

Παγκοσμιοποίηση

Ελεύθερο εμπόριο

Δημοκρατία - εκδημοκρατισμός

Ευρωπαϊκή ολοκλήρωση/ενοποίηση

Θα επιταχυνθεί Θα στασιμοποιηθεί Θα επιβραδυνθεί ΔΓ/ΔΑ
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΤΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ: ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ή ΠΕΡΙΧΑΡΑΚΩΣΗ
Ποια είναι η εκτίμησή σας για την κατάσταση στον κόσμο μετά τον κορωνοϊό; 

Εάν έπρεπε να επιλέξετε, με ποια από τις δύο απόψεις θα συμφωνούσατε περισσότερο;
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52
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Θα προχωρήσουμε προς έναν κόσμο που θα 
ενθαρρύνει τη συναίνεση και τη συνεργασία μέσω μιας 

δικαιότερης διεθνούς ισορροπίας

Θα υποχωρήσουμε πίσω από τα εθνικά σύνορα, με την 
κάθε χώρα να επιχειρεί να επιβιώσει με δικά της μέσα

ΔΓ/ΔΑ
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ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗΣ
Εσείς είστε υπέρ ή κατά της παγκοσμιοποίησης;

12 24 24 36 4Παγκοσμιοποίηση

Υπέρ Μάλλον υπέρ Μάλλον κατά Κατά ΔΓ/ΔΑ
ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

(% Υπέρ & Μάλλον υπέρ)

Δεκέμβριος 2017 Μεταβολή

38 ↓ 2

36
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΝΕΟ «ΣΧΕΔΙΟ ΜΑΡΣΑΛ»
Αρκετοί κάνουν λόγο για την ανάγκη ενός νέου «Σχεδίου Μάρσαλ» όπως εκείνο που βοήθησε της δημοκρατίες της Δύσης να ανακάμψουν από τον Δεύτερο Παγκόσμιο 

Πόλεμο. Εσείς πόσο αισιόδοξος-η είστε για την προοπτική να υπάρξει κάτι αντίστοιχο για την αντιμετώπιση των οικονομικών επιπτώσεων του κορωνοϊού;

7

20

37

31

5

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Πολύ

Αρκετά

Λίγο

Καθόλου

ΔΓ/ΔΑ

27

68



Πανελλαδική έρευνα Απριλίου 2020 | COVID-19: H ζωή με τον κορωνοϊό και η επόμενη μέρα| kaparesearch.com

ΤΙ ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΕΙ Η ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ: ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ή ΕΘΝΙΚΑ ΣΥΝΟΡΑ;
Με ποια άποψη συμφωνείτε περισσότερο για την κρίση του κορωνοϊού;
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39
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Αναδεικνύει την αναγκαιότητα της ενωμένης Ευρώπης

Αναδεικνύει την αναγκαιότητα του έθνους-κράτους και 
των εθνικών συνόρων

ΔΓ/ΔΑ

Η κρίση του κορωνοϊού …:
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΧΕΙΡΙΣΜΩΝ ΤΗΣ Ε.Ε. ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Πώς κρίνετε τη στάση και τους χειρισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην κρίση του κορωνοϊού;
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ΧΩΡΕΣ ΠΟΥ ΦΕΡΟΥΝ ΤΗ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΠΛΩΣΗ ΤΟΥ COVID-19
Ποια χώρα ή οργανισμός φέρει κατά τη γνώμη σας τη μεγαλύτερη ευθύνη για την εξάπλωση του κορωνοϊού;
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Ευρωπαϊκή Ένωση

ΗΠΑ

Ιταλία
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Καμία χώρα ή οργανισμός δεν έχει την 
αποκλειστική ευθύνη

ΔΓ/ΔΑ
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ΧΩΡΕΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΠΟΥ ΘΑ ΒΓΟΥΝ ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Από τις παρακάτω χώρες και διεθνείς οργανισμούς, εσείς ποιοι πιστεύετε ότι θα είναι οι κερδισμένοι και ποιοι οι χαμένοι από την κρίση του κορωνοϊού;
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Δεκέμβριος 2019 Μεταβολή

49 ↑ 6

55 ↓ 17

37 ↓ 3

43 ↓ 13

23 ↓ 8

12 -

5 ↑ 1

6 ↑ 6

11 ↑ 2

ΟΙ ΠΙΟ ΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΧΩΡΕΣ-ΣΥΜΜΑΧΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Αυτήν την περίοδο, με ποια από τις παρακάτω χώρες θα πρέπει να είναι σύμμαχος η Ελλάδα; 
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ΕΩΣ 3 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
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ΟΙ ΠΙΟ ΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΧΩΡΕΣ-ΣΥΜΜΑΧΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Αυτήν την περίοδο, με ποια από τις παρακάτω χώρες θα πρέπει να είναι σύμμαχος η Ελλάδα; 
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Δεκέμβριος 2019 Μεταβολή

60 ↑ 1

53 ↑ 5

53 ↓ 16

- -

16 ↓ 1

28 ↓ 16

14 ↓ 3
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62
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Εμανουέλ Μακρόν (Γαλλία)

Βλαντιμίρ Πούτιν (Ρωσία)

Σι Τζινπίνγκ (Κίνα)

Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν

Ντόναλντ Τραμπ (ΗΠΑ)

Άνγκελα Μέρκελ (Γερμανία)

Μπόρις Τζόνσον (ΗΒ)

Θετική Μάλλον θετική ΔΓ/ΔΑ Μάλλον αρνητική Αρνητική

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΗΓΕΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ
Τι γνώμη έχετε σχηματίσει για κάθε έναν από τους παρακάτω ηγέτες των μεγάλων δυνάμεων;
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